Отчет

главы Новоджерелиевского сельского поселения 
Брюховецкого района о результатах деятельности и деятельности администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района 
за 2016 год.

Уважаемые депутаты, руководители организаций, предприятий, жители Новоджерелиевского сельского поселения!
Представляю Вам отчет о деятельности администрации Новоджерелиевского сельского поселения за 2016 год.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения проводилась и проводится на основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Новоджерелиевского сельского поселения, а также решений, постановлений и нормативно-правовых актов вышестоящих органов.

Опираясь на итоги развития за последние несколько лет, сегодня можно сказать, что в 2016 году в Новоджерелиевском сельском поселении по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику. Вся деятельность главы поселения, администрации и депутатского корпуса, как и ранее, была подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни населения нашего поселения. Это масштабная задача, которую мы решаем шаг за шагом.

В 2016 году, деятельность администрации поселения была направлена на улучшение качества водоснабжения, благоустройства поселения и решение задач, связанных с этим, что позволило достичь существенных результатов в развитии поселения.

Реализация многих социально важных и актуальных проектов и вопросов стала возможной, благодаря слаженной совместной работе с депутатским корпусом.
В докладе хочется обратить ваше внимание на основные показатели социально-экономического развития поселения, на те успехи, которые достигнуты в 2016 году и, обозначить те сферы, где еще предстоит провести важную и серьезную совместную работу.

Общие вопросы
Новоджерелиевское сельское поселение, включает в себя станицу Новоджерелиевскую, хутор Челюскинец, село Бейсугское.

Территория Новоджерелиевского сельского поселения составляет 20167 га: 

– земли сельскохозяйственного назначения – 18210 га;

– земли водного фонда – 1 га 

– земли лесного фонда – 584 га

– земли населенных пунктов – 1196 га

– земли промышленности, транспорта, энергетики, связи и иного специального назначения – 176 га

Численность постоянного населения, проживающего на территории Новоджерелиевского сельского поселения, по состоянию на 01 января 2017 года, составляет 6381 человек.

В том числе мужчин 2728 (42,7%) чел., женщин 3653 (57,2%) чел.

Пенсионеров – 1799;

Детей дошкольного возраста – 729;

Школьников – 635.

Население достаточно многонационально по своему составу: в поселении проживают граждане 24 национальностей. Подавляющее большинство составляют русские – 6091 человек.

Трудоспособное население составляет 3039 человек, из них занято в экономике поселения – 1595 человек. Безработные, то есть зарегистрированные в центре занятости населения –11 человек.

Родилось – 69 человек
Умерло – 73.

(слайд)

Национальный состав Новоджерелиевского сельского поселения 

зарегистрировано входящей корреспонденции – 2293/2352,

отправлено исходящей корреспонденции – 1872/2048,

выдано справок – 2681/2292+105/89 подсобное хозяйство,

подготовлено распоряжений по личному составу – 52/38,

подготовлено распоряжений отпускам и командировкам – 46/56,

выдано 30/15 выписок из лицевых счетов хозяйств, 

принято 3 пакета документов на вступление в брак до 18 лет,

отправлено 29/27 статистических отчетов по различным формам,

подготовлено и отправлено 4 квартальных и 12 ежемесячных отчетов на ЦЗН, 

57/50 дел заархивировано для передачи в архив Брюховецкого района,

выдано 249 общественных характеристик
Принято 236 постановлений администрации Совета Новоджерелиевского сельского поселения;

принято 174 распоряжений администрации Совета Новоджерелиевского сельского поселения;
проведено 16 заседаний сессий Совета Новоджерелиевского сельского поселения;

принято 50 решений Совета Новоджерелиевского сельского поселения;

совершено 180 нотариальных действий.

Доступ к информации о деятельности органа местного самоуправления и представительного органа Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района обеспечивается следующими способами:

- в здании администрации оформлен и постоянно обновляется информационный стенд;
- информация публикуется в средствах массовой информации;

- информация размещается на сайте администрации поселения;

- страница в сети одноклассники станица Новоджерелиевская тема «Диалог с главой».

Основой экономики поселения остается сельскохозяйственная деятельность. Градообразующие хозяйство – предприятие «Победа», 4 КФХ, 2509 ЛПХ, 13 предприятий и организаций, 150 – ИП.

слайд

	работающих по месту жительства
	1648

	безработных, в т.ч. домохозяйки
	223

	работают за пределами поселения
	1415

	студенты
	245

	пенсионеры
	1996


Уровень зарегистрированной безработицы составляет 0,3%, Численность безработных граждан, зарегистрированных в ЦЗН – 11 человек при количестве вакансий, заявленных в органе службы занятости населения – 52, со всеми вакансия можно ознакомиться на стенде в администрации.

Экономика.

Развитие и жизнеобеспеченность любого поселения напрямую зависит от роста и развития экономики. Экономика Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, как и всей страны, переживает нелегкие времена, но несмотря на трудности в 2016 году по многим направлениям экономической деятельности достигнута положительная динамика. Менее остро мы ощущаем кризис, поскольку основу нашей экономики составляет сельское хозяйство. Объем промышленного производства по полному кругу предприятий в 2015 году составил 49509 тыс. руб., что в сопоставимой оценке к прогнозным показателям  составляет 99,21%.

В 2015 году не достигнуты плановые индикаторы в производстве: мяса и мясопродуктов, выполнение на 79,52%, муки на 74,86 %, хлеба и хлебобулочных изделий на 93,40%, масла растительного на 90,10%.

Объем выполненных работ и услуг по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» в 2015 году составил 5788 тыс. руб., что составило144,09% к прогнозным показателям.

За 2015 год объем продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составил 1651,6 млн. руб., объем продукции в сельскохозяйственных организациях составил 1480,8 млн. руб., в крестьянских (фермерских) хозяйствах и индивидуальных предпринимателей-40,7 млн. руб., в личных подсобных хозяйствах-100,1 млн. руб. Планы по категориям хозяйств перевыполнены на 28%, 62,15%, 11,1% соответственно.

Растениеводческая продукция в общем объеме сельскохозяйственной продукции занимает 1072,8 млн. руб., выполнение на 139,88%.

Валовой сбор зерна составил 61,70 тыс. тонн. За счет роста урожайности план производства зерна выполнен на 120,74%.  

В 2015 году накопано 78,4 тыс. тонн свеклы, план производства выполнен на 98%, невыполнение связано с почвенной засухой.

Валовое производство подсолнечника составило 4,7 тыс. тонн. Причина снижения урожайности была засуха в июле-августе, повлиявшая на формирования урожая.

План производства масло семян выполнен на 94%.

Валовый сбор овощей открытого грунта во всех формах хозяйствования в 2015 году составил 1,76 тыс. тонн. В целом по поселению план производства овощей выполнен на 146,67%.

Производство картофеля в 2015 году составило 1,6 тыс. тонн. План производства выполнен на  163,27 %.

Не плохими темпами развивается виноградарство. В 2015 году было собрано 0,006 тыс. тонн винограда. План  выполнен на 600%.

В 2015 году удалось достигнуть положительной динамики по стабилизации и наращиванию поголовья скота и птицы. Поголовье крупного рогатого скота-8854,0 голов, из них 2835,0 голов коров, 109  голов овец, коз, 40 тыс. голов птиц. Плановые показатели, по сравнению к прогнозируемым, по численности крупного рогатого скота выполнены на 113,75%, в том числе коров на 104,84%, птицы на 86,96%, мелкорогатого скота на 121,11%.

Животноводами произведено 1,9 тыс. тонн мяса (в живом весе), в хозяйствах всех форм собственности надоено 20,22 тыс. тонн молока.

Производство яиц за 2015 год составило 25 млн. штук, годовое плановое задание выполнено на 125%.

Объем услуг транспортной отрасли по полному кругу предприятий составил 3543тыс. руб.

Отмечены положительные итоги развития в 2015 году на рынке товаров и услуг. Оборот розничной торговли  по полному кругу предприятий составил 537105,0 тыс. руб., что составило 111,82%. Оборот общественного питания по полному кругу организаций составил 25611,0 тыс. руб.,  прогнозный показатель выполнен только на 78,83%.

За 2015 год по полному кругу предприятий  получена прибыль в объеме 9,8 млн. руб., что составляет 181,48 % к прогнозу. 

Сальдированный финансовый результат деятельности хозяйственного комплекса за 2015 год сложился в объеме 9,8 млн. руб.

Фонд заработной платы по полному кругу предприятий в 2015 году составил 277,80 млн. руб., в том числе по крупным и средним предприятиям составил 242,20 млн. руб. Увеличение заработной платы произошло в основном за счет роста среднемесячной заработной платы, которая составила – 20456 рублей.

Успешно работают предприятие «Победа» ЗАО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, ИП Свистунов, Чайка А.С., торговый комплекс «Победа».

Набирает обороты ЛПХ Сердюк И.А. – торговля саженцами роз – из ничего своими силами, плодотворным трудом создан семейный бизнес, который ежегодно дарит саженцы роз для высадки и украшения центра станицы, объектов социальной сферы.

ЛПХ Братерского А.С. – выращивание птицы на яйцо, производство мяса птицы.

ИП Бойко А.А. производство зерновых, производство куринного яйца.

ЛПХ Щека В.В. – виноградарство.

Жители, владельцы ЛПХ, продуктивно занимаются выращиванием винограда, яблок, овощей с применением новых технологий, капельного орошения. 

Реализуют продукцию на рынках, что является весомой прибавкой к семейному бюджету.

Земельные доли

За 2016 год признано право муниципальной собственности на земельные доли сельскохозяйственного назначения общей площадью 43,56 га. Право собственности на 27,72 га зарегистрировано. Доля размером 15,84 га находится в стадии регистрации права собственности.

Сумма продажи – 637 560 рублей. Зарегистрировано право собственности на водопроводные сети, скважины, ДК х. Челюскинец, с. Бейсугское, библиотеки.
Бюджет
За 2016 год в бюджет Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района поступило 26 миллионов 429 тысяч рублей, исполнение плановых показателей по доходам выполнено с ростом 2,0 % от запланированного объема поступлений. Основные поступления в бюджет поселения обеспечены за счет налога на доходы физических лиц (5 миллионов 206 тысяч рублей), земельного налога (8 миллионов 370 тысяч рублей), налога на имущество физических лиц (1 миллион 768 тысяч рублей), акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации (4 миллиона 24 тысячи рублей). 

Безвозмездные поступления, которые включают в себя субсидии, привлеченные в рамках участия в краевых целевых программах, субвенции и иные межбюджетные трансферты из других уровней бюджетов поступили в бюджет поселения в 2016 году в объеме 5 миллионов 662 тысячи рублей.

Слайд 

	№

п/п
	Год
	Местный бюджет, (млн. руб.)
	Федеральный 

и краевой бюджеты 

(млн. руб.)
	Жилищно-коммунальное хоз-во

(млн. руб.)
	На 1 жителя (6322), руб.

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	2001
	1,6
	
	43 тыс.
	6,8

	2
	2006
	4,9
	
	500 тыс.
	79,4

	3
	2011
	46,1
	33,4
	33 
	5238

	4
	2012
	62,0
	42,6
	51,5 
	8174

	5
	2013
	47,2
	32,2
	34,3
	5444

	6
	2014
	79,6
	59,1
	61,5
	12591

	7
	2015
	43,2
	21,1
	17,1
	6843

	8
	2016
	26,4
	5,7
	12,2
	4195


Поступления в бюджет в 2016 году ниже уровня 2015 года более чем на 16 миллионов рублей (16 миллионов 828 тысяч рублей). Данное снижение обусловлено уменьшением  поступления субсидий из краевого бюджета на реализацию мероприятий государственных программ Краснодарского края на условиях софинансирования с местным бюджетом.

К сожалению, по прежнему, высок уровень недоимки в консолидированный бюджет края по налоговым платежам. В целях сокращения и ликвидации недоимки по налогам, у нас создана и работает межведомственная комиссия по мобилизации доходов в консолидированный бюджет района. За 2016 год, результатами работы данной комиссии явилась мобилизация в доход консолидированного бюджета края 420,6 тысяч рублей налоговых платежей. В 2017 году необходимо усилить работу данной комиссии и максимально снизить сумму недоимки по налогам.
Расходы бюджета Новоджерелиевского сельского поселения, за отчетный период, составили 28 миллионов 584 тысячи рублей. В истекшем году администрацией поселения реализовывались мероприятия 13 муниципальных программ, с общей суммой освоенных средств 21 миллион 127 тысяч рублей.

Как и в предыдущие годы, главными приоритетами расходов бюджета являются – развитие жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства и культуры. 

расходы

Расходы в 2016 году составили 28584 тыс. рублей.

Основные:

общегосударственные вопросы – 6,1 млн.,

жилищно-коммунальное хозяйство – 10,2 млн.,

дорожное хозяйство – 3,1 млн.,

спорт – 2,4 млн.

уличное освещение – 1,5 млн. рублей;

культура – 6,6 млн. рублей.

Для решения вопросов местного значения в поселении созданы 3 муниципальных бюджетных учреждения. Ежегодно им выделяются субсидии.
тыс. руб.

	№ п/п
	Учреждение, организация
	2013
	2014
	2015
	2016

	1
	2
	4
	5
	6
	7

	1
	МБУ «Исток» (водоснабжение)
	731,7
	1024,5
	200,0
	0

	2
	МБУ «Услуга» (благоустройство)
	1129,5
	2908,8
	3510,2
	3637,5

	3
	МБУ «Бейсугский СДК» (культура)
	2373,3
	3725,2
	4232,7
	6637,3

	4
	МУП «Исток»
	
	
	
	


муниципальные закупки 

Проведено 7 открытых аукционов в электронной форме, по итогам заключено 5 контрактов на сумму 7 837 тыс. руб. (экономический эффект составил 1 043 тыс. руб.)

ВОДОСНАБЖЕНИЕ И СБОР И ВЫВОЗ ТКО

фото


Реконструкция водопроводных сетей и водозаборов в ст. Новоджерелиевской завершена.


Согласно проектно-сметной документации выполнены следующие мероприятия:

- реконструкция и замена магистральных и разводящих водопроводных сетей выполнена в 2015 году. Построено 68,92 км сетей, установлено 116 пожарных гидрантов, что привело к значительному сокращению сверхнормативных потерь воды и обеспечению мероприятий по пожарной безопасности.

- строительство единого узла водозаборных сооружений на существующей площадке в северной части станицы (водозабор № 1 ул. Дзержинского). В декабре 2016 года введена в эксплуатацию водоочистка мощностью до 100 м3/час. Вся вода, поднятая со скважин водозаборов ул. Шевченко и ул. Советская поступает на водозабор ул. Дзержинского и подвергается водоочистке и доводит воду до требований СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».


На обслуживании МБУ «Исток» находится 84,6 км водопроводных сетей и 155 пожарных гидрантов, 5 водозаборов, в том числе:

- ст. Новоджерелиевская: 68,92 км водопроводных сетей, 116 пожарных гидрантов, 3 водозабора;

- х. Челюскинец – 10,68 км сетей, 25 пожарных гидрантов, 1 водозабор;

- с. Бейсугское – 5,036 км сетей, 13 пожарных гидрантов, 1 водозабор.


За 2016 год устранено 30 аварий на трубопроводах и магистральных сетях водопровода.


Подано воды в сеть 326,63 тыс.м³.


Реализовано: 264,14 м³.


Потери составили 19,13 %, в том числе и на технологические нужны (промывка водопроводных сетей), очистка.

В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс, а также изменения базового (отраслевого) перечня услуг и работ оказание услуг по водоснабжению бюджетным учреждением невозможно. Следовательно, была произведена реорганизация бюджетных учреждений «Исток» и «Услуга». Создано муниципальное унитарное предприятие «Исток», которое оказывает услуги холодного водоснабжения, а также по сбору и вывозу ТКО.


Муниципальное унитарное предприятие не предполагает выполнения муниципального задания, а, следовательно, получение субсидий из средств местного бюджета.


Расходы по оплате налогов и сборов, а также по статьям «Амортизация» и «Налоги и сборы» перекрывались субсидиями на выполнение муниципального задания, теперь указанные расходы ложатся на тариф на холодное водоснабжение.


Тариф на холодное водоснабжение с 01.07.2017 года составит 46,70 руб. за 1 м3.


В связи с введением в эксплуатацию станции водоочистки (комплекса дозирования гипохлорита натрия) увеличатся расходы по статьям «Реагенты» и «Электроэнергия», также необходимы картриджи (фильтры), которые по технологическим данным необходимо менять 1 раз в квартал, но из-за плохого качества воды, содержания в ней песка и других элементов, фильтры забиваются быстрее и замену необходимо производить 1 раз в месяц.


На реагенты «аминат» и «гипохлорит натрия марки А», а также картриджи, в денежном выражении требуется около 60 тыс. руб. в месяц, это 720 тыс. руб. в год.


По электроэнергии расход потребления только по водозабору № 1 ул. Дзержинского увеличится на 15 000 кВт, это около 120 тыс. руб. в месяц, это 1 440 000 руб. в год. 


Следовательно, в 2018 году тариф на холодное водоснабжение увеличится.


На данный момент предприятие работает в убыток. Кредиторская задолженность составляет около 550 тыс. руб.

МБУ «Услуга»

В МБУ «Услуга» работа направлена на благоустройство, озеленение и поддержание порядка в поселении. Регулярно проводится обследование территорий населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения на предмет выявления несанкционированных свалок. Стихийно возникающие свалки ликвидируются. 

Этой работой занимается 10 человек. В наличии имеются: 3 мотокосы, 2 бензопилы, трактор с телегой, КУН, роторная косилка, мусоровоз.

фото

Регулярно производился мотокосами и трактором с косилкой КРН покос сорной растительности в центре и на въездах в станицу, на заброшенных земельных участках, на спортивных площадках станицы, на территории ДК, спортивных площадках с. Бейсугского и х. Челюскинец, на кладбищах сельского поселения и по заявлениям населения.

Спилены и распилованы на дрова старые, аварийные, усохшие деревья в с. Бейсугском - на территории ДК, в парке станицы, в х. Челюскинец возле детского сада «Ласточка» и ФАПа.
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Трактором МБУ «Услуга» выполнялись работы с использованием телеги и КУН по 28 заявлениям.

Рабочими учреждения выполнен ямочный ремонт асфальтированных дорог станицы, гравийных дорог. Отремонтировано 50 новых дорожных знаков.
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Покос сорной растительности и распиловка дров по 5 заявлениям от населения. Продолжаются работы по благоустройству центрального парка и скверов.

Продолжается работа по сбору мусора от населения и организаций мусоровозом.
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Постоянно поддерживается состояние и порядок на клумбах в центре, на мемориале, в парке станицы.

Организация электро-, тепло-, водо-, газоснабжения и снабжения населения топливом.

1. электроснабжение
поселения обеспечивает участок Брюховецких электросетей, руководит бригадой Мелешкин А.Н., претензий к работе бригады нет – все аварии устраняются по первому звонку. Но существует проблема низкого напряжения во всех населенных пунктах в летнее время, часто аварии, отключения, большая изношенность оборудования, до сих пор имеются деревянные сгнившие столбы-опоры. Электросетями начаты работы по реконструкции линий.
2. уличное освещение

Улицы на территории Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района освещены на 100%.

С 2009 года проведено 68,7 км сетей, горит 1519 светильников. Освещены все населенные пункты, улицы, парковые зоны. Расходы на содержание уличного освещения составляют около 1,5 млн. руб., это оплата за электроэнергию, замену лампочек, ремонт, техническое обслуживание.

3. газоснабжение 

Бесперебойную работу объектов газоснабжения обеспечивает бригада «Брюховецкаярайгаз» под руководством Клинтух В. Г.. в поселении на 100 % построены газопроводы к каждому двору. В 2016 году построены последние участки газопроводов – это окраина в районе ул. Кубанской и закольцовки по ст. Новоджерелиевской, 3,2 км на сумму 3,1 млн. не врезаны 4 точки газопровода высокого давления, т.к. требуется отключение подачи газа. При наступлении теплой погоды работы будут завершены, решатся две проблемы:

1.Урегулирование давления газа в сети.

2. Газификация 55 домовладений.

Дороги

Всего в поселении 68,3 км автомобильных дорог, из них:

42,7 км – асфальтированных,

25,6 км – гравийных,

грунтовых дорог нет.

В 2016 году произведена реконструкция асфальтированной дороги по ул. Коммунаров – 2,2 млн. руб.

Оборудованы парковки стоянка возле д/с «Ивушка», спорткомплекса, в центре: решена проблема парковки для родителей.

В 2017 году продолжатся работы по капитальному ремонту автомобильных дорог, строительству парковок.

В настоящее ведется работа над проектом «Строительство асфальтированных дорог в ст. Новоджерелиевской» - это поэтапный перевод 25,5 км гравийных дорог в асфальтированные. С 2017 г. начнем поэтапное строительство, т. к. в 2016 году завершили все земляные работы с водой и газом.

Подготовили ПСД на асфальтирование ул. Пугачёва (от Коммунаров до Советской), ул. Октябрьская (от Островского до Гоголя), ул. Советская (от Ленина до Дзержинского). В 2017 году подготовится ПДС на Шевченко (от Островского до Гоголя), Красноармейская (от Дзержинского до Орджоникидзе), Мира (от Островского до Чапаева) на строительство в 2018 году.

Для обеспечения безопасности дорожного движения в поселении принята целевая программа, разработан и утвержден «Проект организации дорожного движения в Новоджерелиевском сельском поселении»

Согласно плану мероприятий по выполнению вышеуказанных документов в поселении 100% включено уличное освещение на всех улицах, в 2015 году 100% установлены дорожные знаки в соответствии с ГОСТ. Выполнена разметка дорог. В зимнее время дороги обрабатываются от гололеда.
Связь, общественное питание, торговля, бытовое обслуживание

1. услуги связи осуществляются в полном объёме. В поселении 6 вышек сотовой связи: МТС, Теле-2, Билайн. Проводную связь высокоскоростной интернет осуществляет «Ростелеком». Все желающие пользуются в полном объёме.

2. общественное питание осуществляют 2 объекта – предприниматели Кириленко А. В. – кафе-бар «Уют» и банкетный зал, организация торжеств – предприниматель Овчаренко Инна Владимировна.

3. торговую деятельность осуществляют 58 объектов торговли.

4. бытовое обслуживание обеспечивается по следующим направлениям:

- парикмахеры – 3 человека,

- пошив и ремонт одежды – 2 человека,

- ремонт холодильников – 1 человек,

- шиномонтаж – 1 человек,

- ремонт автомобилей – 2 человека,

- маникюр, педикюр – 3,

- автомойка, сауна – 1.

5. Стоянки для большегрузов – 2. Оплата 1500 в месяц.

сбор и вывоз ТБО

С 01.01.2017 года сбор и вывоз ТБО в поселении осуществляет МУП «Исток» по графику 4 раза в неделю. Сейчас идет перерегистрация договоров. Стоимость услуги 65 руб. с человека в месяц, ежемесячно будут выдаваться пакеты с логотипом учреждения. Не все жители желают сдавать мусор, по-прежнему вывозят в лесополосы, к водоёмам, подбрасывают в баки Брюховецкой, Тимашевска. От сжигания пластика, пера задыхается вся станица.

03.01.2017 года – житель ст. Новоджерелиевской с ул. Красноармейской вывез мусор на кладбище слайд, в феврале житель х. Челюскинец ул. Ленина – к водозабору хутора. Оба привлечены к административной ответственности по 2 статьям:

1. организация несанкционированной свалки;

2. отсутствие договора на вывоз ТКО.

Свалка закрыта. Сейчас ведутся работы по рекультивации. Весь мусор вывозится в г. Тимашевск.

Всем необходимо перезаключить договора на вывоз ТКО. На квитанциях будет номер телефона, по которому можно будет заказать транспорт и вывезти навоз, ветки, строительные отходы, крупногабаритный мусор за отдельную плату: приедет спецтехника из г. Тимашевска и заберет.
С 01.01.2017 – вывоз ТКО – коммунальная услуга и договор обязателен. Не имеющие договора привлекаются к административной ответственности.

кладбища

На территории поселения 3 кладбища, на всех установлены правила пользования. Уборку, вывоз мусора, организацию ритуальных услуг осуществляло МБУ «Услуга». 

Проведена инвентаризация всех захоронений на кладбищах, ведутся книги учета захоронений. 

Весной и осенью работниками соц. сферы на закрепленных участках наводится порядок на кладбищах поселения. Кладбища огорожены, регулярно производится вывоз мусора, зачистка брошенных могил, имеется водоснабжение, туалет, подъезды.

Продажу ритуальных принадлежностей и ритуальные услуги осуществляют 2 предпринимателя. В 2017 году планируется подготовка проекта реконструкции кладбища ст. Новоджерелиевской по приведению его в соответствие с законодательством.

Пожарная безопасность

Безопасность жителей поселения гарантирована четкой и слаженной работой пожарной части, расположенной в границах поселения. 17 человек – 4 наряда несут круглосуточную вахту по обеспечению безопасности поселения близлежащих населенных пунктов. Создана добровольная пожарная дружина. Неоднократно во все дворы разносятся листовки о пож.безопасности, введении особого противопожарного режима. Регулярно проводится расчистка каналов, командно-штабные учения по вопросу ликвидации последствий ЧС природного характера, на которых отрабатываются действия органов управления, сил и средств Новоджерелиевского сельского поселения по организации оперативного реагирования на возникающие чрезвычайные ситуации и показывается организация взаимодействия структурных подразделений по вопросам ЧС. В 2016 году такие учения прошли на базе СОШ №13.

Новая водопроводная система обеспечила наличие 155 пожарных гидрантов в поселении в соответствии с ГОСТ.

На социальных объектах установлены камеры видеонаблюдения. На объектах водоснабжения х. Челюскинец и с. Бейсугского работает охранная система, установлено видеонаблюдение на здании администрации. 

безопасность на водных объектах.

Ведется информационно-разъяснительная работа о мерах безопасности на водных объектах, устанавливаются информационные таблички «Купание запрещено».

Утвержден план мероприятий по предупреждению гибели людей на водных объектах Новоджерелиевского сельского поселения. Комиссией обследуются места возможного отдыха населения у воды. Так как мест для купания на территории поселения нет, то в этих местах устанавливаются предупреждающие таблички «Купание запрещено». В зимний период, когда толщина льда небольшая, устанавливаются таблички «Выход на лед запрещен». В период купального сезона, совместно с УУП и казачеством, работает рейдовая группа по выявлению нарушителей Закона Краснодарского края № 608-КЗ от 23.07.2003 г (т.е. кто купается там, где купание запрещено).

В 2014 году установлены датчики подъема воды, два громкоговорителя, приобретено три рупора. Регулярно проводится проверка системы оповещения. 

муниципальный контроль

Еженедельно по пятницам с марта по октябрь работники администрации по закреплённым улицам проводят рейды по санитарному состоянию. 
В 2016 году составлено 7 протоколов – по ст. 3.2 ч. 11 (нарушение правил благоустройства: это было сжигание сухой травы, произрастание сорной растительности в границах земельного участка, бесконтрольное содержание животных).

Проведена 1 плановая проверка по муниципальному земельному контролю, нарушений не выявлено.

Составлено 12 протоколов на родителей за нарушение КЗ-1539 (детского закона), материалы направлены на рассмотрение в суд.

На территории Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, с целью уменьшения количества правонарушений и преступлений среди подростков и взрослого населения, пропаганды здорового образа жизни, создан и ведет работу Совет профилактики правонарушений. 

Совет профилактики, в своей работе тесно взаимодействует:

с образовательными учреждениями,

с районным отделом внутренних дел, 

участковыми уполномоченными ОМВД России по Брюховецкому району, 

председателями квартальных комитетов,

представителями казачества,

общественностью.

За отчетный период, Советом профилактики было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрены 

101 правонарушитель, из которых, 9 человек состоят на учёте в ОМВД России по Брюховецкому району, 

29 несовершеннолетних, состоят на различных видах профилактического учета, 

7 несовершеннолетних по представлению, направленному образовательными учреждениями, 

родители 21 семьи, не исполняющими свои обязанности по воспитанию детей.

Культура
На территории Новоджерелиевского сельского поселения в ведомстве администрации поселения находятся 6 учреждений культуры:

1.1 сельский клуб с. Бейсугское. В настоящее время здание закрыто в связи с аварийным состоянием.

Все культурно-досуговые мероприятия, проводимые в с. Бейсугском, являются выездными и проводятся работниками ДК ст. Новоджерелиевской. А так как МБУ «Бейсугский СДК» не имеет собственного транспорта, для выездных мероприятий транспортные средства являются наемными, что непосредственно влияет на количество проводимых мероприятий. Выездные концерты: ко Дню Победы в ВОВ, на День села Бейсугского. 

В настоящее время поданы заявки для участия в краевой программе «Культура Кубани» на капитальный ремонт сельского клуба.

1.2 сельский клуб х. Челюскинец: в настоящее время в клубе ведутся ремонтные работы. Отремонтировано подвальное помещение, заменена крыша, окна и двери, электропроводка. В 2017 году планируется завершить преобразование клуба в современный, уютный, отвечающий последним требованиям сельский ДК.
1.2.1 Библиотека х. Челюскинец в 2016 году работала до начала ремонтных работ. В библиотеке 500 зарегистрированных пользователей. Работает 2 клубных формирования: 1 для детей – 12 участников, 1 клуб выходного дня для взрослых 10 участников. В летнее время на базе библиотеки работает летняя площадка «Солнышко» для детей хутора, в течение года в выходные дни все желающие могут поиграть в настольный теннис. Как и в с. Бейсугском все проводимые мероприятия для хуторян выездные и проводятся работниками ДК ст. Новоджерелиевской. Выездные концерты: ко Дню Победы в ВОВ, на День хутора Челюскинец. Антинаркотические мероприятия с просмотром видеороликов, раздачу информационного материала о ЗОЖ курирует специалист по работе с молодежью.
1.3. В библиотеке ст. Новоджерелиевской работает 3 клубных формирования: 2 – для детей и юношества, 1 – для молодых семей, всего задействовано 64 человека. Число посещений в 2016 году 17073, выдано более 53 тысяч экземпляров.
1.4. Фонд историко-археологического музея ст. Новоджерелиевской составляет 6410 экземпляров, 2985 экспонировались в течение года, число посещений превысило 5000, из них 3910 несовершеннолетними. На базе историко-археологического музея работает 2 клубных формирования: 1 для детей, 1 для жителей пожилого возраста, всего 32 участника. Ребята клубного формирования «Истоки» принимают участие в различных конкурсах.

Зданию музея необходим ремонт: замена кровли, обновить фасад здания – отваливается штукатурка от стен, замена окон и дверей. Так как, здание является памятником истории и архитектуры, и входит в перечень памятников истории и культуры регионального значения, для изготовления новой проектно-сметной документации необходимо более 500 тыс. рублей, плюс положительное заключение экспертизы 150-200 тыс. рублей. Данные суммы не под силу учреждению. Проблемный вопрос - замена газового котла, за отопительный период 2016-2017 года уже 4 раза приходилось вызывать работников газовой службы, их вердикт замена котла.

В 2016 году силами общественников, небезразличных к судьбе музея, проведен косметический ремонт в 4 комнатах. 

1.5. В здании Дома культуры ст. Новоджерелиевской функционируют 5 клубных формирований, 3 из них для несовершеннолетних, всего 144 участников. Имена воспитанников Волошиной Л.И., Коваленко Ксения, Вовк Максим, Волошин Богдан, известны не только станичникам, но и далеко за пределами района. Дети участвуют в районных и краевых конкурсах: краевой фестиваль героико-патриотической песни «Пою моё Отечество», краевой фестиваль «Звонкие голоса», краевой фестиваль «Адрес детства – Кубань». В 2016 году Волошина Л.И. провеле прослушивание желающих детей, и «Родничок» пополнился на 5 новых участников.

Благодаря работе заведующей костюмерной Мосьпан Е.Ф., проводится ремонт старых костюмов, и шьются новые, оригинально оформлены помещения и сцена для проведения праздников.

Остается открытым вопрос проведения капитального ремонта зрительного зала, сцены, замена окон, выполнение всех противопожарных мероприятий, благоустройство прилегающей территории, ремонт фасада, замена входных дверей, ремонт текущей крыши. Также нужно пополнять музыкальное оборудование, звуковое и световое оформление, костюмный фонд, фонотеку – все эти мероприятия в совокупности значительно украсят все проводимые праздники, выведут их на качественно новый современный уровень. 

Силами работников учреждения в 2016 году проведен косметический ремонт фойе Дома культуры.

2. В 2016 году силами работников МБУ «Бейсугский СДК» проведено более 590 мероприятий. Такие мероприятия, как: месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, мероприятия посвященные Дню Победы, День матери, выездные концерты, отчетные концерты, календарные тематические праздники, Дни станицы и хуторов, выставки, конкурсы, фестивали, работа дневных площадок в летний период и другие мероприятия обеспечивающие занятость детей в досуговое время координируются и проводятся в тесном контакте со всеми образовательными учреждениями поселения. Культурно-досуговая работа учреждений культуры ведется в различных направлениях:

для детей, подростков и молодежи ведется работа по организации досуга в свободное от занятий время, это привлечение к участию в концертных программах и конкурсах, посещение библиотек и музея. Так же проходят различные беседы, раздача информационного материала, направленных на военно-патриотическое воспитание, профилактику безнадзорности, правонарушений и преступности, на формирование здорового образа жизни. Ведется работа с подростками и семьями, находящихся на различных видах учета (ОПДН, КДН и ЗП, ВШ). За каждым из несовершеннолетних закреплен ответственный – работник учреждений культуры, который ведет профилактическую работу по утвержденному плану. На большинство подростков профилактическая работа влияет положительно, что способствует исправлению поведения несовершеннолетних.

На ровне с работниками культуры проводят работу инструктор по ФК и спорту и специалист по работе с молодежью по отдельному утвержденному плану.

3. В 2016 году в полной мере реализована ведомственная целевая программа "Развитие культуры в Новоджерелиевском сельском поселении Брюховецкого района" на 2016-2018 год, повышение заработной платы в среднем по учреждению составило 103,2%, по утвержденному плану мероприятий (дорожной карте) 103,0%.

4. В 2017 году надеемся на реализацию планов по окончательному ремонту сельского клуба х. Челюскинец, улучшения материально-технической базы ДК ст. Новоджерелиевской. 

В декабре 2016 года подготовлен и сдан в министерство культуры Краснодарского края пакет документов необходимый для участия в конкурсном отборе для предоставления субсидий из федерального бюджета на софинансирование расходных обязательств по программе «Развитие культуры»: 

поддержка муниципальных учреждений культуры (приобретение кресел для зрительных залов, одежды сцены, звукоусилительного, звукового оборудования, мебели, систем пожарной безопасности в здание сельского клуба х. Челюскинец на сумму 1661,40 тыс. руб. и с. Бейсугского на сумму 1654,00 тыс. руб.)

капитальный ремонт здания сельского клуба с. Бейсугского на сумму 5369,050 тыс. руб.

В январе 2017 года подготовлен и сдан в министерство культуры Краснодарского края пакет документов необходимый для участия в конкурсном отборе для предоставления субсидий на софинансирование расходных обязательств по программе «Развитие культуры» на реализацию мероприятий – развитие и укрепление материально-технической базы, и ремонтные работы (текущий ремонт) муниципальных домов культуры, расположенных в малых городах с числом жителей до 50 тысяч человек и (или) сельской местности на 2017 год: 

текущий ремонт ДК х. Челюскинец, на сумму 377,431 тыс. руб.;

развитие и укрепление материально-технической базы клуба х. Челюскинец на 1300,00 тыс. руб. и ДК ст. Новоджерелиевской 1000,00 тыс. руб.

В 2016 году учреждение, совместно с образовательными учреждениями поселения, достойно провели месячник по военно-патриотическому воспитанию и были отмечены дипломом за 1 место в МО Брюховецкий район.

Работники МБУ «Бейсугский СДК» работали в выставочном комплексе «Атамань» на краевом фестивале «Смачный борщец», с подготовленным кукольным спектаклем «Красная шапочка».

Татьяна Волкострел, представляла Брюховецкий район на выставке-ярмарке изделий народных художественных промыслов и ремесел в станичном парке «Разгуляй». Приняли участие в акции – «Имя Кубани». Выдвинуты следующие лица: Артющенко Николай Афанасьевич (номинация Благотворительное имя Кубани), Гарбуз Анатолий Матвеевич, Волошина Любовь Ивановна, Дмитрий Григорьевич Дворников, Ангелина Сергеевна Клинтух, Скиба Анна Андреевна, Дмитрий Андреевич Стром, Юлий Федорович Шульц (номинация трудовое имя Кубани), Гапон Александра Васильевна, Михаил Семенович Козлов, Александр Карпович Ткалин, Щербин Эдуард Олегович (номинация боевое имя Кубани), Николай Иванович Гайдабура (номинация духовное имя Кубани). Выбран для дальнейшего конкурсного отбора в крае Гарбуз Анатолий Матвеевич.
В 2016 году прошли впервые такие интересные мероприятия:

26 апреля 2016 года, прошло 30 лет с момента катастрофы на Чернобыльской АЭС. В Доме культуры станицы состоялась встреча с ликвидаторами последствий аварии, а также просмотр документального фильма «Чернобыль». 

Для молодежи станицы был организован костер дружбы с песнями у костра и угощениями, а также фотокросс и фотовыставка из работ участников, приуроченные ко Дню России.

в станице прошел фестиваль красок, который собрал большое количество людей не только из нашей станицы, но и  из соседних районов. Во время праздника работали различные тематические площадки, торговые точки, аниматоры. Для проведения мероприятия предоставили призы 17 спонсоров. 

4 ноября 2016 прошел в уютной обстановке на юбилейный концерт коллектива «Журавушка».
27 мая 2016 года в ст. Брюховецкой в ДК им. А.Г. Петрика прошел II открытый фестиваль-конкурс «Весь мир театр!». Среди участников были и наши ребята из детского объединения «Родники», под руководством заведующей историко-археологическим музеем МБУ «Бейсугский СДК»  Волошиной Е.Д. Они выступили в номинации «Художественное слово» со своими актерскими работами. Рыженко Надежда заняла 2 место. Самые маленькие участники Францев Андрей и Чайка Вероника награждены грамотой за участие.   Команда станицы из подростково-молодежного клуба «Тинейджеры» приняли участие в краевом фестивале по формированию здорового образа жизни «Нам жить в России» в г. Кореновск.

12.10.16 команда станицы из подростково-молодежного клуба «Тинейджеры» приняли участие в первом этапе краевого конкурса клубных учреждений на лучшую постановку работы по антинарко.
ДК ст. Новоджерелиевское получили призовое место в районном конкурсе Домов культуры по антинарко и получили 2 стенда: для ДК хутора и станицы. 

В этом году библиотеке станицы Новоджерелиевской исполнилось 70 лет. Юбилей библиотеки прошел в тёплом уютном кругу библиотекарей, читателей и гостей. 

12 июля на стадионе станицы прошел спортивный праздник «Добрый старт». Праздник проводился по инициативе Благотворительного детского фонда помощи детям «Анастасия» www.anastasiafond.ru и футбольного клуба «Кубаночка». Фонд оказывает моральную и финансовую поддержку детям с инвалидностью, сиротам, детям из многодетных семей и детским учреждениям. В рамках реализации благотворительного проекта «Добрый старт» детско-юношеской спортивной школе станицы Новоджерелиевской был вручен спортивный инвентарь. Главной целью проекта является популяризация футбола и здорового образа жизни среди детей и подростков Краснодарского края, проживающих в сельской местности.

15 июля в х. Челюскинец Новоджерелиевского сельского поселения состоялось торжественное открытие спортивной площадки. Открывшаяся спортивная площадка – это часть реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2015 гг. и на период до 2020г». Площадка оборудована футбольными воротами, кольцами для игры в баскетбол и сеткой для волейбола, покрытие выполнено из современных противоударных материалов. Пока это единственная площадка такого уровня на территории поселения, но в рамках данной программы планируется открытие еще нескольких современно оборудованных спортивных площадок. В летний период культорганизаторами в администрацию поселения были трудоустроены 4 человека, состоящих на учете КДН и ЗП.
По инициативе главы МО Брюховецкий район В.В. Мусатова в нашем поселении проведена благотворительная акция «Дари добро» в период с 1 по 31 августа. Она заключалась в оказании помощи детям школьного возраста нашего поселения из малообеспеченных и многодетных семей, детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в виде школьных принадлежностей. В акции приняли участие работники образовательных учреждений, администрации и работники культуры. Общими силами были куплены школьные принадлежности для детей из 12 семей.

26 августа состоялся праздник — День станицы! В этом году Новоджерелиевской исполнилось 213 лет. Все праздничные мероприятия были приурочены к Году кино. Это показ художественного фильма «Не забудь… станция Луговая», съемки которого прошли в 1966 в станице Новоджерелиевской. В этом году фильму 50 лет! Первый заместитель главы муниципального образования Брюховецкий район Сергей Васильевич Ганжа поздравил станичников с праздником и вручил главе поселения Ольге Викторовне Ткаченко свидетельства о регистрации официальных символов Новоджерелиевского сельского поселения в Государственном геральдическом регистре Российской Федерации – флага и герба. Праздничный концерт начался с выступления Кубанского духового оркестра творческого объединения «Премьера» города Краснодара. После выступления оркестра, началось шествие парада колясок «Герои на колесах», работала выставка-ярмарка, на которую привлекли жителей, занимающихся творчеством, работники библиотеки организовали выставку о кино и фото уголок для желающих сделать фото в стиле «Кавказская пленница».

26 ноября 2016 года состоялся праздничный концерт, посвященный 20-летию муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр дополнительного образования детей «Юность» ст. Новоджерелиевской муниципального образования Брюховецкий район.
Вся информация о проведенных мероприятиях размещается на официальном сайте администрации станицы Новоджерелиевской Новоджерелиевская.рф. Ведется работа по заполнению закладок, ведению ленты новостей. 

Также в социальных сетях ведутся неофициальные страницы для молодежи (в сети Вконтакте и Инстаграм) и жителей поселения (Одноклассники).


В Новоджерелиевском сельском поселении работает 8 органов территориального общественного самоуправления.


Руководители органов ТОС хорошо знают население, проживающее на закрепленных участках, являются незаменимыми помощниками администрации в вопросах благоустройства, наведения санитарного порядка, проведения информационной работы среди населения, участвуют в предвыборных кампаниях – это огромная помощь администрации в работе с населением.

Хочется высказать слова благодарности, за активную помощь в работе, таким квартальным как Михайленко Т.Н., Зорич В.С., Щукина Т.А., Чмырь Л.Г., Шкуро Р.А., Сугай Е.И.
В 2016 году председатель ТОС Мартыненко Е.А. заняла 2 место в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления Краснодарского края». Премия в размере целевых 300 тысяч рублей была израсходована на финальный этап газификации станицы – закольцовку распределительных газопроводов.
Работа с предложениями и обращениями граждан в администрации Новоджерелиевского сельского поселения, за 2016 год, осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2006 года № 1270 – КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», Уставом Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, Постановлением главы администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района от 20.06.2014 № 73 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района».

За 2016 года поступило 32 письменных обращения граждан.

Взято на контроль в администрации поселения 32 письменных обращений, что составляет 100%. Согласно тематике письменных обращений граждан, можно отметить, что большее количество обращений социального характера – об оказании материальной помощи, бытового характера – благоустройства, водоснабжения, газификации, вопросы культуры, жилищные вопросы. В связи с тем, что в 2016 году ведомственная целевая программа «Экстренная помощь» в поселении не принималась, выплаты материальной помощи не производились.
При рассмотрении обращений граждан большое внимание уделялось комиссионному рассмотрению, рассмотрению с выездом на место с привлечением руководителей соответствующих служб, депутатов Совета Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района. Так за год комиссионно рассмотрено 60% (19) письменных обращений.

Регулярно проводился личный прием граждан. 

Из вышестоящих органов власти поступило 31 обращение, в том числе из администрации Краснодарского края 20 обращений, из администрации муниципального образования Брюховецкий район 11 обращений.

По итогам рассмотрения обращений граждан оперативно принимались меры по решению поднятых проблем:

В 2016 году проведено 18 сходов граждан:
На сходах присутствовало 1896 человек. Были рассмотрены вопросы: благоустройства, водоснабжения, уличного освещения, газоснабжения, пожарной безопасности, профилактика антитеррористической деятельности, по пресечению несанкционированной торговли, о вакцинации животных. Все вопросы поднятые общественностью системно находят отражение в конкретных мероприятиях и делах.
Закончено строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки в х. Челюскинец – 1403500 руб. федеральных, 647400 руб. краевых средств. В июле 2016 состоялось торжественное открытие, долгожданного объекта. 

СЛАЙДЫ
1101. - «Устойчивое развитие сельских территорий в Новоджерелиевском сельском поселении» на 2015-2016 годы

	2 050 900,00
	Всего по статье 310:

	1 403 500,00
	Софинансирование. Строительные работы по объекту: "Многофункциональная спортивная площадка в х. Челюскинец (средства федерального бюджета)

	647 400,00
	Софинансирование. Строительные работы по объекту: "Многофункциональная спортивная площадка в х. Челюскинец (средства краевого бюджета)


фото
Выполнены работы по реконструкции водопроводных сетей и водозабора в ст. Новоджерелиевской II этап – 1015222,24 руб. краевых средств. 
СЛАЙДЫ

Обращались жители по неудовлетворительному состоянию гравийных дорог – в 2016 году выполнен ремонт гравийных дорог на сумму 229047,64 руб. 
СЛАЙДЫ

Сделана дорожная разметка на сумму 256793 руб. 
СЛАЙДЫ

Так же, поступали обращения родители, по вопросу строительства автомобильной стоянки у детского сада «Ивушка» - обустроена асфальтовым покрытием стоянка, как возле сада, так и у спортивного комплекса, и в центре по ул. Коммунаров.
СЛАЙДЫ

Приобретены и высажены цветы в парковой зоне ст. Новоджерелиевской на сумму - 18900 руб. 
СЛАЙДЫ

Вопросы освещения улиц поднимались на страницах соц. сетей – проведено техническое обслуживание уличного освещения на сумму – 117689 руб. 
СЛАЙДЫ

Произведен ямочный ремонт на сумму 123606,99 рублей. Ремонт дорог по ул. Коммунаров, от ул. Ленина до ул. Красной в ст. Новоджерелиевской – 2231171,99 руб. 
СЛАЙДЫ

Вопрос закольцовки газопроводов был острым на протяжении нескольких лет, и 2016-ый год разрешил эту острую проблему - завершено строительство газопровода по ул. Орджоникидзе; ул. Мира, - ул. Пушкина; ул. Красной; ул. 417 стр. дивизии - ул. Голуба; ул. Шевченко; ул. Щорса; ул. Кубанской, ул. Красной, ул. Щорса, ул. Рогачева, ул. Шевченко, ул. Голуба – 3073000,0 руб. Можно с уверенностью сказать – ст. Новоджерелиевская газифицирована на 100%.
СЛАЙДЫ

Не менее значимым и насущным предметом обращения граждан хутора, начиная с 2009 года, был вопрос ремонта сельского клуба х. Челюскинец, единственного социального объекта хутора, в 2016 году проблема начала разрешаться: краевые власти выделили 2000000,0 руб., местные -536230,13 руб. и вот хуторяне ждут торжественного открытия после капитального ремонта своего очага культуры.
СЛАЙДЫ

На сходах граждан звучали просьбы организовать установку новых детских площадок. Составлены сметы на сумму 153 833,00.
СЛАЙДЫ

	97 600,00
	Изготовление проектно-сметной документации по объекту: "Многофункциональной спортивной площадки в 
ст. Новоджерелиевской по ул. Кубанской"

	36 233,00
	Выполнение топографической съемки по объекту: "Многофункциональной спортивной площадки в 
ст. Новоджерелиевской по ул. Кубанской"

	20 000,00
	Экспертиза достоверности определение сметной стоимости объекта "Многофункциональная спортивная площадка" в 
ст. Новоджерелиевской ул. Кубанская


Наиболее значимые достижения МБУДО ЦДОД «Юность»

в 2016 году

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр дополнительного образования детей «Юность» работает по 4 образовательным направленностям:

· туристско – краеведческой – 7 учебных групп - 89 обучающихся;

· социально-педагогической - 6 учебных групп– 61 ребенок;

· художественной - 30 учебных групп – 314 детей;

· физкультурно-спортивной - 1 учебная группа 11 обучающихся.

Анализируя работу ЦДОД «Юность» за 2016 год, важно отметить, что этот учебный год был урожаен на конкурсы, фестивали, концерты. Более 40 призовых мест было занято педагогами и их воспитанниками в районных, зональных, краевых и общероссийских конкурсах.

1.Краевой конкурс рисунков «Мы были в гостях у писателя» Артеменко Оксана 1 место (д/о «Палитра»,  рук. Евтушенко Л.С.)

2.Краевой фотоконкурс «Моя мама лучше всех», Тупиков Кирилл 2 место (д/о «Рукотворная сказка», рук. Лебедева А.С.)

3.Краевой конкурс декоративно-прикладного творчества «Новогодняя сказка» Вергилес Дарья 1 место (д/о «Мягкая игрушка», рук. Ткаченко И.И.)

4. Краевой конкурс-фестиваль детского творчества «Светлый праздник - Рождество» Ермак Владимир, 3 место(д/о «Палитра»,  рук. Евтушенко Л.С.)

5.Краевой смотр-конкурс «Молодые дарования Кубани» Хачатрян Кима, 3 место (д/о «Мягкая игрушка», рук. Ткаченко И.И.), Мажара Маргарита 3 место (д/о «Палитра»,  рук. Евтушенко Л.С.)

6.Краевой конкурс изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Пасха в кубанской семье» Чайка Владислав. 3 место (д/о «Магия дерева», рук. Онисенко В.Н.)

7.Муниципальный этап краевого смотра-конкурса «Звонкие голоса»Дацко Лида, 1 место; Головко Арина, 1 место (д/о «Родничок». Рук. Волошина Л.И.)

8. 7.Муниципальный этап краевого смотра-конкурса «Молодые дарования Кубани» Вовк Максим, 1 место; (д/о «Родничок». Рук. Волошина Л.И.)

9.Краевой конкурс «Служба спасения 01» Грибенюк Арина, 1 место; Шостак Виктория, 2 место ( д\о «Кудесники», рук. Чабанец С.И.)

10.Всероссийский конкурс «Рассударики» Чайка Артем, лауреат (д/о «Мастерилки» рук. Немченко Н.Н.)
Педагоги художественного направления неоднократно принимали участие в изготовлении поделок на Атамань. В составе художественного направления работают детские объединения: «Родничок» (рук. Волошина Л.И.), «Мастерица» (рук. Вовк Е.А.), «Палитра» (рук. Евтушенко Л.С.), «Сказ» (рук. Середников С.В.), «Кудесники» (рук. Чабанец С.И.) «Мастерилки» (рук. Немченко Н.Н.), «Рукотворная сказка» (рук. Лебедева А.С.), «Мягкая игрушка» (рук.Ткаченко И.И.), «Рукодельница» (рук. Молодых Е.В.).

Декоративно-прикладными творческими работами  детей и педагогов были оформлены 5 выставок: к отчетному концерту, ко Дню Учителя в районе, Дню станицы, Дню района, к юбилейному концерту учреждения.

Воспитанники детских туристических объединений «Вершина» и "Маршрут" под руководством педагогов Г.П. Гребенюк и А.В. Онисенко приняли участие в краевых соревнованиях по спортивному туризму, в спортивно-патриотической туриаде "Звезда Кубани", экспедиции "Кубанская кругосветка", в краевых соревнованиях «Школа безопасности». Кроме того, они еженедельно выходят в походы выходного дня.

В Краснодарском Краевом Дворце творчества состоялся финал краевого конкурса «Коллектив года 2016», в номинации «Оркестры и ансамбли» (народные, духовые, эстрадные) стал победителем в очередной раз детский оркестр русских народных инструментов «Сказ» Центра дополнительного образования детей «Юность» ст. Новоджерелиевской, руководитель С.В. Середников.   

По показателям эффективности и результативности деятельности за прошлый год учреждение заняло 2 место среди образовательных организаций дополнительного образования. Также в конкурсе по организации военно-патриотического воспитания учреждение заняло 2 место в районе среди УДО. 

В муниципальном бюджетном учреждении спортивная школа ст. Новоджерелиевской на секциях футбол, волейбол, рукопашный бой, легкая атлетика, борьба вольная занимается 276 человек.


По итогам 2016 года 61 человеку присвоены спортивные разряды, 18 учащихся спортивной школы стали чемпионами края, 34 человека – призерами Краснодарского края. На Всероссийских играх боевых искусств  Сукаленко Владислав и Мелтонян Галуст заняли 1 место. Зиновьева Анастасия в составе сборной Краснодарского края заняла 1 место в Первенстве России по футболу среди девушек и получила звание «Кандидат в мастера спорта». Комбалина Вероника заняла 1 место в Первенстве России по легкой атлетике. Пелих Даниил – в составе команды «Краснодар» занял 2 место в Первенстве России по футболу, а также неоднократно становился победителем и призером международных соревнований.


С 24 по 26 февраля в Волгодонске будет проходить первенство  Южного федерального округа по рукопашному бою. От нашей спортивной школы в составе  сборной Краснодарского края в этих соревнованиях будет принимать участие 6 человек:  Сукаленко Владислав, Чабанец Иван, Мелтонян Галуст, Воргунов Владислав, Иванин Матвей, Билетинский Сергей.


Футбольная команда «Победа» Новоджерелиевского сельского поселения в 2016 году стала чемпионом Брюховецкого района и обладателем Кубка газеты «Брюховецкие новости».


В 2016 году проведен косметический ремонт зала для рукопашного боя, спортивного зала. Покрашены полы, произведена замена заградительных сеток, отремонтировано освещение спортивных залов. На стадионе сделана скважина для полива футбольного поля.


В настоящее время идет подготовка проектно-сметной документации на  капитальный ремонт спортивного комплекса и стадиона.

За истекший 2016 год администрация МБОУ СОШ №13 решала множество различных вопросов:

по благоустройству:

1. Заменено ограждение двух сторон территории школы на сумму 811,2 тыс. руб.

2. Проведено холодное и горячее водоснабжение в начальных классах

3. Заменены краны для питья на первом этаже школы, и установлены на втором этаже.
4. На сегодняшний день идет подготовка к торгам на замену второй части ограждения.

в учебном процессе:

1. По результатам ЕГЭ по химии 100 балов набрал один учащийся 

2. Два учащихся школы награждены «За отличные успехи в учении»

в кадровом составе:

1. Получена Высшая квалификационная категория по должности учитель тремя педагогическими работниками – Мазалова Л.В., Шандулина С.А., Колесник Т.В..
2. Один педагог стал победителем Всероссийского интернет - конкурса профессионального мастерства «Мой лучший урок по ФГОС» в номинации «Разработка технологической карты урока» - Мазалова Л.В.
3. Принят в штатный состав один молодой специалист – Ропа А.Э. – учитель технологии.
МБДОУ ДС №5 «Ягодка» функционирует на территории поселения с 1969 года. В детском саду 6 групп, из них 2 для детей от 1,5 до 3-х лет, 4 группы от 3-х дет до 8 лет. Количество воспитанников составляет 113 человек, 29 человек персонала, из них 12 человек педагогов. 

В минувшем 2016 году благодаря финансовой поддержки главы района В.В. Мусатова, в детском саду была произведена реконструкция пищеблока, сумма денежных средств составляет более 3000000 млн. рублей выделенных на эти цели из муниципального бюджета (приобретено новое оборудование, посуда, инвентарь). 

В планах на 2017 год стоит строительство 2-х теневых навесов на старшую и средние группы, строительство 2-х отапливаемых тамбуров на основном корпусе детского сада.

МБДОУ ДС № 28 «Бейсужок».

Количество рабочих мест: 9 

1) Заведующая

2) Воспитатель

3) Помощник воспитателя

4) Кладовщик

5) Повар 

6) Оператор котельной

7) сторож(3 человека)

Воспитанников 15 человек (по состоянию на 06.02.2017 год)

Значимые события 2016 года

Оснащение детского сада новыми игрушками (декабрь 2016 года)

Приобретение новых 3-х ярусных кроватей в количестве 4-х штук.

Замена  посуды. 

Проблемы 

Замена крыши, замена полов в столовой, замена части старых окон на пластиковые. Косметический ремонт помещений.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №27 «Ласточка» х. Челюскинец посещают 33 воспитанника в возрасте от 3 до 8 лет. С детьми занимается два воспитателя. Общая штатная численность работников составляет 14 человек. 
В 2016 году в Новоджерелиевскую участковую больницу для сестринского ухода поступило:
10 новых кроватей, одна функциональная кровать для тяжелобольных с наборами постельного белья, 

концентратор кислорода, 

5 новых штативов, 

передвижной облучатель ультрафиолетовый, 

аппарат ЭКГ, 

небулайзер, 

2 медицинских шкафа, 

против пролежневый матрас, 

должна поступить 2-ая машина скорой помощи.
Значимые события 2016 г

1. Завершение реконструкции водоснабжения.

2. Завершение газификации поселения, урегулирования давления газа.

3. Строительство парковок в центре ст. Новоджерелиевской ул. Коммунаров.

4. Строительство спортплощадок х. Челюскинец, ремонт подвального помещения в ДК для настольных игр.

5. Начат ремонт ДК х. Челюскинец.

6. Подготовка ПСД

1) капитальный ремонт спортплощадки с. Бейсугского

2) строительство спортплощадки в с. Бейсугском и ст. Новоджерелиевской

3) обустройство парковой зоны возле ДК х. Челюскинец

4) капитальный  ремонт асфальтированных дорог в ст. Новоджерелиевской ул. 417 с тр. Дивизии, от въезда до арки, от ул. Красной до ул. Голуба, ул. Коммунаров от ул. Ленина до ул. Красной

7. Начат ремонт и благоустройство территории ФАП х. Челюскинец.

8. Убраны аварийные тополя возле д/с и Фапа в х. Челюскинец, ул. Кирова ст. Новоджерелиевской.

9. Строительство забора СОШ № 13

10. ПСД спорткомплекс
ПЛАН 2017

1. Диспетчеризация, видеонаблюдение - водозаборов ст. Новоджерелиевской.

2. Капитальный ремонт ул.417 стрелковой дивизии, ул. Коммунаров

- асфальтирование, где ПСД

- строительство парковок возле парка, рынка, автостанции, больницы

3. Капитальный ремонт гравийных дорог.

4. Строительство спортплощадок в с.Бейсугском, ст. Новоджерелиевской по ул. Кубанская.

5. Ремонт ДК с. Бейсугское.

6. Благоустройство возле ДК в х. Челюскинец.

7. Завершение ремонта ДК в х. Челюскинец.

8. Приобретение мебели, кресел, одежды, сцены, аппаратуры в ДК х. Челюскинец, аппаратуры – ДК ст. Новоджерелиевской.

9. Организация селективного сбора мусора.

10. Замена надземного газопровода на подземный возле спорткомплекса.

11. Замена кровли на здание администрации.

Подготовка ПСД

1. Реконструкция парковой зоны в ст. Новоджерелиевской.

2. Капитальный ремонт ДК ст. Новоджерелиевской.

3. Обустройство парковой зоны в ст. Новоджерелиевской ул. Кубанская (спортплощадка).

4. Строительство спортплощадки по ул. Красная.

5. Обустройство парковой зоны и спортплощадки ул. Комсомольская (домики).

6. Обустройство парковой зоны возле библиотеки, сбербанка.

7. Реконструкция кладбища ст. Новоджерелиевской.

8. Обустройство парковой зоны в с. Бейсугском.

9. Строительство памятника участникам ВОВ,  жителям х. Челюскинец.

10. Реконструкция мемориала ст. Новоджерелиевской.

11. Капитальный ремонт здания музея.
Заключение.
Прожит еще один год. Он был наполнен разными событиями и делами.

Все вышеперечисленное стало возможно благодаря активной помощи: главы муниципального образования Брюховецкий район В.В. Мусатова, депутатов ЗСК А.В. Югова, Г.В. Литвинова, руководителей хозяйства и предпринимателей Новоджерелиевского сельского поселения.

Хочу поблагодарить за большую каждодневную работу депутатов поселения, руководителей организаций и предприятий крупного, малого и среднего бизнеса, активных жителей, молодежь, общественные организации, правоохранительные и контролирующие органы.

Подводя итог, отмечу, что мы вместе с Вами работаем над улучшением качества жизни каждого жителя, реализуя политику руководства Брюховецкого района, Краснодарского края и Российской Федерации. Что-то удалось сделать, многое еще впереди, проектов масса.

Я хочу, чтобы привлекательность нашего поселения росла с каждым днем. Могу сказать - мы уверенно смотрим в будущее, наш потенциал должен быть реализован и развитие поселения зависит от совместной работы.

Жители – наши избиратели, ежедневно обращаются к нам с проблемами, к сожалению, решение некоторых вопросов иногда не входят в наши полномочия и отсутствуют средства на их реализацию, но это не повод для отказа. Я знаю, неразрешимых проблем не бывает, нужно правильно организовать работу и совместными усилиями двигаться вперед к достижению поставленных целей.
И пусть все у нас сложится!

Благодарю за внимание.

