Пояснительная записка о работе с обращениями граждан 

за 9 месяцев  2018 года

         В Новоджерелиевском сельском поселении Брюховецкого района проживает 6381 человек.

      Работа с обращениями граждан в администрации Новоджерелиевского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, законом Краснодарского края от 25.02.1999 года №162-КЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Краснодарском крае», Уставом Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, Постановлением главы администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района за  73 от 20.06.2014 г «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района».          

          Все поступающие обращения, заявления и жалобы граждан обрабатывались в соответствии с утвержденным порядком, регистрировались в журнале.

       За  9 месяцев  2018 года поступило  25 письменных обращений граждан.

Уделялось постоянное внимание контролю за своевременным и правильным  рассмотрением поступивших обращений, улучшению работы с обращениями граждан. Взято на контроль в администрации Новоджерелиевского сельского поселения  25 письменных  обращений, что составляет 100%. Вопросы письменных обращений касались: социального характера, благоустройства. Многие просьбы заявителей разъяснены.

       При рассмотрении обращений граждан  уделяется внимание комиссионному рассмотрению, рассмотрению с выездом на место с привлечением руководителей соответствующих служб, депутатов Совета Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района. Так за 9 месяцев 2018 года  комиссионно рассмотрено 7 письменных обращений.

        Регулярно проводился личный прием граждан.
   Через вышестоящие органы власти поступило 25 обращений, в том числе из администрации Краснодарского края 13 обращения, из администрации муниципального образования Брюховецкий район 12 обращения. Все  поручения администрации Краснодарского края и администрации муниципального образования Брюховецкий район находились под особым контролем в администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района.  

     За 9 месяцев  2018 года проведено 8 сходов  граждан:

На сходах присутствовало 945 человек. Были рассмотрены вопросы:  профилактика африканской чумы,  предотвращение заноса ящура, профилактика птичьего гриппа.
     Выполнено: «Комплексное и устойчивое развитие Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района в сфере строительства, архитектуры, транспорта и дорожного хозяйства» на 2016-2018 годы. Выполнены работы по капитальному ремонту гравийных дорог по ул. Кочубея, длина– 0,3 км и ул. Мира, длина  - 0,6 км. Сумма контракта 1538742,4 рублей.  Выполнены  работы по  ремонту гравийных дорог  на сумму 370156,57 руб. ул. Гражданская от ПК 0+00 (ул. Калинина), до ПК 2+10, ул. 417  стр.дивизии от ПК 0+00 (ул. Голуба) до ПК, от ПК 1+76 (ул. Гражданская) от ПК 1+80 (дом №83) до ПК 6+16 (дом №88), от 2+18 (дом 91) до ПК 3+88 (ул. Калинина) на сумму 973497,57 руб. Муниципальная программа Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района «Развитие культуры» на 2016-2018 годы. Выполнены работы по устройству стяжки стен сельского клуба в с.Бейсугском. сумма контракта 272172,67 рублей.

       Планируется: идет ремонт ДК с. Бейсугского, заключен контракт на сумму 4402620,56 руб. Приняты заявки на строительство  2-х спортивных площадок идет   их строительство. Ямочный ремонт асфальтового покрытия дорог по улицам ст. Новоджерелиевской. Подписан договор с Тимашевским ДРСУ на приобретение мелкозернистого асфальта. Грейдирование гравийных дорог. Приобретение ламп на фонари уличного освещения. Замена ламп.

            Во исполнение  положений Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской федерации»; Федерального закона Российской Федерации от 09 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»; Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ « О дополнительных гарантиях реализации права на обращение в Краснодарском крае», Закона  Краснодарского края №2000-КЗ от 16 июля 2010 года «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края» администрацией Новоджерелиевского сельского поселения сделано следующее:

        доступ к информации о деятельности органа местного самоуправления и представительного органа Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района обеспечивается следующими способами:

          -  в соответствии с  Уставом Совета Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района информация  о деятельности обнародуется  в местах, отведенных для обнародования;

         - информация публикуется в средствах массовой информации;

    - информация размещается на сайте администрации муниципального образования Брюховецкого района в разделе «Новоджерелиевское сельское поселение», на котором в пределах своих полномочий размещается информация о деятельности органа местного самоуправления, представительного органа, муниципальные правовые акты, устанавливающие структуру полномочия, порядок формирования и деятельности указанных органов, а также иная информация.
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