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по обобщению правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района на территории Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района 
за 2023 год

	         Обобщение практики осуществления муниципального  контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района  за  2023 год  подготовлено в соответствии со ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».   
          Анализ практики осуществления муниципального контроля в указанной выше сфере подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в целях недопущения совершения правонарушений. 
        Контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района осуществляется администрацией Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района (далее – администрация).
Должностным лицом администрации, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, является:
заместитель главы Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района (далее также – должностное лицо, уполномоченное осуществлять муниципальный контроль). В должностные обязанности указанного должностного лица администрации в соответствии с его должностной инструкцией входит осуществление полномочий по контролю в указанной сфере.
Должностное лицо, уполномоченное осуществлять контроль, при осуществлении муниципального контроля имеет права, обязанности и несет ответственность в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и иными федеральными законами.          Муниципальный контроль в соответствии с ч.2 ст.61 Федерального закона  № 248-ФЗ   проводиться  без проведения плановых мероприятий. В соответствии  с ч.3 ст. 66 Федерального закона  № 248-ФЗ   внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. Внеплановые контрольные мероприятия в виде документарных и выездных проверок в 2023 году не проводились.      
Консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами Администрации.  В 2023 году устных и письменных обращений по вопросам муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района не поступало.
     В рамках профилактических мероприятий муниципального контроля в сфере благоустройства в 2023 г, проведено 1 выездное обследование соблюдения обязательных требований законодательства.                                                          
           В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, Администрация Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района осуществляет мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с ежегодно утверждаемой  Программой профилактики нарушений обязательных требований муниципального контроля. 
      В рамках профилактических мероприятий муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района  в 2023 году нарушений не выявлено.
       Учитывая изложенное, уполномоченными лицами Администрации Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района согласно положению о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района - система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля не применяется.
       В целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, соблюдение которых проверяется в ходе осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, в 2023 году проведена следующая работа: на официальном сайте Администрации района в разделе «Муниципальный контроль»(http://новоджерелиевская.рф/муниципальный-контроль-2/ ) размещается актуальная информация по муниципальному контролю.
Для получения квалифицированной помощи по вопросам осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района можно обратиться лично в Администрацию Новоджерелиевского сельского поселения Брюховецкого района, по адресу: 352780 Краснодарский край, Брюховецкий район, ст. Новоджерелиевская   ул. Коммунаров, д. 33. 


	


            
